
SCP GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD
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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du samedi 21 octobre 2017 à 10:00

Lieu : LE PLESSIS BOUCHARD

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 20/251 BT  Morey  domaine de la Falconière 1cru  1994 lignier michelot
2 20/251 BT Monthelie Bousseraud 1996 Bousseraud
3 20/252 BT Santenay Prieur 1985 PRIEUR

PRIX À LA BOUTEILLE
4 25/302 BT Santenay mollard 1992 Mollard

5 35/401 BT Nuit St Georges  1 983 Jaboulet
6 25/301 BT Nuit St georges forey 1 cru 1980 Forey
7 30/351 BT Nuit st George  tastevin 1982 Guichard
8 60/651 BT Vosnes Romanee 1990 Forey naudin

PRIX A LA BOUTEILLE
9 40/453 BT Vosnes Romanee 1983 Forey

10 30/351 BT Savigny les Beaune 1 cru 1985 Parent
11 30/351 BT chassagne montrachet  1 cru  clos st jean 1986  Paul Pillot
12 35/401 BT chassagne montrachet  1 cru  clos  st  jean 1991 Morey
13 25/301 BT  alex corton 1990 Bejot
14 40/453 BT  Meursault cote de beaune 1991  Latour  Labille

PRIX A LA BOUTEILLE
15 45/501 BT gevrey  chambertin 1990 Arlaut
16 20/252 BT bourgogne hautes cotes de nuit 1987 Mouchotte

PRIX A LA BOUTEILLE
17 35/401 BT givry 1990                        
18 25/301 bt pommard 1988    Laboureau
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19 30/353 bt Pommard 1992 Laboureau
prix à la bouteille

20 30/351 bt  pommard tastevinage 1984 guichard
21 20/251 bt mercurey  1982 Fabien Saier
22 30/351 bt  mercurey tastevinage 1989 martenox
23 20/255 bt  Ladoix 1cru « la corvée «  1998 Nudant

prix à la bouteille
24 20/251 BT LEROY D'AUVENAY 1971

25 30/351 BT  VOSNES ROMANEE 1989 FOREY

26 50/551 BT NUIT SAINT GEORGES 1990 FORGEOT

27 20/252 BT POUILLY FUISSÉ 1988 JABOULET

28 25/303 BT POMMARD PEZEROLLES 1995 1 ER CRU

29 30/351 BT POMMARD LES RUGIENS1997
30 40/603 bt CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "les Feusseulottes" 2010 Domaine

Confuron

prix à la bouteille
31 40/603 bt  CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "les Feusseulottes" 2014 Domaine

Confuron
prix à la bouteille

32 25/351 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1967 mise Nicolas
33 100/1101 BT LATRICIERES CHAMBERTIN 1978
34 100/1101 BT GRANDS ECHEZEAUX Louis Gouroux 1980
35 100/1101 BT Clos des Lambrays Domaine du 1983
36 50/701 bt CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 1970 Domaine Vaucher
37 15/202 bts BEAUNE 1er Cru " les Siziès" 2013 Domaine Bruno Colin

prix à la bouteille
38 30/401 bt SANTENAY-GRAVIERES 1er Cru 1967 Domaine Clair
39 18/251 bt SANTENAY 1er Cru Beauregard  2012 Domaine Roger Belland

40 15/202 bts CHABLIS 1er Cru "les Fourneaux" 2012
prix à la bouteille

41 80/1001 Bt de Clos-Vougeot GC 2005 de Dominique
Laurent

42 70/801 Bt de Romanée St-Vivant 2005 de Bernard
Gras

43 12/158 BT DOMAINE BERTHAULT GIVRY 2008
PRIX À LA BOUTEILLE

44 10/121 BT  BT DOMAINE BERTHAULT GIVRY 2007
PRIX À LA BOUTEILLE

45 12/152 BT DOMAINE JEAN MARECHAL MERCUREY 1ER CRU 2007
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46 30/351 BT LES CAVES DE MAREY POMMARD 2008

49 160/1803 CHAMBERTIN TORTOCHOT 1990 
PRIX A LA BOUTEILLE

50 45/506 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 2004
PRIX A LA BOUTEILLE

51 55/606 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 2005 (meilleure année entre 2000 et 2010)
PRIX A LA BOUTEILLE

52 55/606 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 2005 (meilleure année entre 2000 et 2010)
PRIX A LA BOUTEILLE

53 50/60LOT: 1 BT CHABLIS 1ER CRU MONTÉE DE TONNERRE 2014 + 1 BT CHASSGNE
MONTRACHET HUBERT LAMY 2013 +  1BT MENETON SALON COMTE LAFOND 2013
prix du lot

54 8/105 BT CHARDONNAY DOMAINE CAMU FRÈRES 2014
prix à la bouteille

55 12/152 BT SANCERRE DOMAINE RAIMBAULT  2012  + 1 BT SANCERRE DOMAINE RAIMBAULT
2009
prix à la bouteille

56 20/251 BT VOLNAY 1ER CUR LES BROUILLARD DOMAINE BOILLOT 2013

57 50/60LOT  2 BT  COTES BEAUNE VILLAGE 2007 + 1 BT  MARANGES 1ER CRU 2012 + 1 BT
HAUTES COTES DE BEAUNE 2009 DOMAINE HERMITAGE DE NANTOUX
prix du lot

58 55/605 BT Corton Charlemagne Grand Cru 1993 Domaine Cauvard -EA
Prix à la bouteille

59 25/305 bt Hospices de Beaune 2007 Cuvée Clos des Avaux 1er Cru Jacqueline
Cauvard -EA-
prix à la bouteille

60 40/454 bt Hospices de Beaune 2006 Cuvée Hugues et Louis Betault 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille

61 30/356 BT Hospices de Beaune 2008 Cuvée Nicolas Rolin 1er Cru Jacqueline
Cauvard
prix à la bouteille

62 30/356 BT Hospices de Beaune 2008 Cuvée Nicolas Rolin 1er Cru Jacqueline
Cauvard
prix à la bouteille

63 30/355 BT Hospices de Beaune 2010 Cuvée Rousseau-Deslandes 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille

64 30/355 BT Hospices de Beaune 2010 Cuvée Rousseau-Deslandes 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille
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65 35/401 BT Meursault Les Tillets Blanc mise du Domaine propriétaire
Michelot 1993

66 50/701 BT Pommard 1er Cru les Poutures mise Mazilli Père et Fils millésime
sur la collerette et sur le bouchon
1979

67 50/601 Beaune Clos du Roi mise Chanson Père et Fils récolte du Domaine Etiquette,
collerette abîmées bon niveau 1976

68 30/401 Savigny Les Narbantons Caves du Chateau d'Estroyes  François Protheau  et Fils
Gros goulot 1978

69 60/701 Clos de Vougeot 1er Cru Pasquier des Vignes au Marquisat depuis 1420 Négociants
Eleveurs 1977

70 35/402 Volnay Clos de la Barre 1er Cru Claude Girard contre étiquette 1970
PRIX A LA BOUTEILLE

71 50/601 Vosne Romanée Premier Cru les Suchots Caves du Vieux Manoir CVM Contre
étiquette 1966

72 60/701 Vosne Romanée Premier Cru  Les Suchots mise Caves du Vieux Manoir CVM
Contre étiquette 1964

73 60/801 Vosne Romanée Elevage Vieille Tradition mise par Comte de Jeanly pour Eugène
Ellia  2003

74 70/801 Vosne Romanée Premier Cru « Les Beaux Monts-Bas » mise du Domaine  Bertagna
propriétaire récoltant à Vougeot bouchon étampé « marque » 1973

75 35/501 BT Blagny 1er cru sous le dos d'Ane rouge  mise Domaine Henri Clerc et
Fils 1996

76 25/303 BT  Morey St Denis mise Domaine des Beaux Monts 2004
PRIX A LA BOUTEILLE

77 20/251 BT SANTENAY 2002 DOMAINE JEAN MOREAU
PROPRIETAIRE A SANTENAY COTE D OR BELLE ETIQUETTE
COL PARFAIT

78 20/251 BT BEAUNE 1ER CRU MONTREVENOT 2007 PATRICK
GIRARDIN PROPRIÉTAIRE A POMMARD BELLE ÉTIQUETTE
COL PARFAIT

79 12/153 BT GIVRY 2008  DOMAINE BERTHAULT  + 1 BT GIVRY
2007  DOMAINE BERTHAULT
prix à la bouteille

80 15/202 BT MERCUREY 1er CRU 2004 JEAN MARECHAL
PRODUCTEUR A MERCUREY
BELLE ETIQUETTE COL
prix à la bouteille

81 40/451 BT NUITS SAINT GEORGES 1988 1ER CRU HENRI LAMY
PROPRIETAIRE RECOLTANT A NUITS SAINT GEORGES
COTE D OR BELLE ÉTIQUETTE COL PARFAIT
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82 30/351 BT VOLNAY DOMAINE FRANCOIS BUFFET PROPRIETAIRE
RECOLTANT COTE D OR  FRANCE 2005 BELLE ÉTIQUETTE
COL PARFAIT

83 30/351  BT POMMARD 2008 LES CAVES DE MAREY 21200 BEAUNE
BELLE ÉTIQUETTE COL PARFAIT

84 65/701 BT CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 1991 PICARD PERE
ET FILS CHAGNY BELLE ETIQUETTE COL  PARFAIT

85 35/401 BT MEURSAULT BLANC DOMAINE RENE MONNIER 1991 DOMAINE RENE MONNIER

86 20/257 BT Pommard  récoltant Mme BERTHELEMOT  Meursault 2008
prix à la bouteille

87 55/601 BT NUIT SAINT GEORGES 2002 BARAULT LUCOTTE

88 15/202 BT  VODKA SMIRNOF + 1 BT VODKA 0,25CL
PRIX A LA BOUTEILLE

89 8/102 BT MARTINI + 1 BT CAMPARI + 1 BT GIN  + 1 BT MALIBU
PRIX A LA BOUTEILLE

90 60/701 Claquesin Liqueur à base d'extrait de pins et de plantes aromatiques très vieux 22%
100cl à garder debout Suinte sous film SM

91 25/301 Liqueur 44 le chiffre Claids à base Orange, café, vanille Gaec de Claids « Manche »
33%1-70cl SM

92 10/121 Pineau des Charentes Les Buges Pascal Parca Sainte Sévère 16200 Jarnac 17% 75cl
« Vieux » SM

93 15/201 Pommeau de Normandie Chateau du Breuil Distillateur 17% 70cl SM
94 50/601 Carafe de Rhum « Rom »Flor de Cana Ambré 12ans d'Age Elevé en fûts de chêne

Selon la Tradition Artisanale Centenaire plantation in Chichigalpa  Nicaragua 40% 70cl
+ Etui 12a

96 30/401 Etui Collection 5 Miniatures Séries limitées LiqueursVédrenne divers
Les Grandes Dames du Louvre
• La Grande Odalisque JAD Ingres
• La Marquise de Pompadour François Boucher
• La Joconde Léonard de Vinci
• La Cruche Cassée JB Greuze
• Marina Waldstein Franciscode Goya SM
prix du lot

97 6/83 BT  FRASCATI FONTANA COURDIELA  2007
prix à la bouteille

98 60/702 BT BAS ARMAGNAC LE BASQUE 1978
PRIX A LA BOUTEILLE

99 70/801 BT BAS ARMAGNAC  18  ANS ÂGE GELAS

100 120/1301 BT BAS ARMAGNAC  GELAS 1947

101 210/2301 Bas armagnac Gelas 1948
102 6/83 BT MUSCADET SUR LIE DOMAINE BOSSARD 2013

prix à la bouteille

103 8/105 BT Esprit de Fontana Vieilles Vignes Médaille d'Or à Mâcon Médaille
d'Argent à Bordeaux Bouteilles numérotéés M.P 2012

PRIX A LA BOUTEILLE

104 12/152 BT SAUMUR VIELLES VIGNES DOMAINE DES VIGNES BICHES 2006
prix à la bouteille
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105 10/123 BT COTES DU VENTOUX ORCA,V 2006
prix à la bouteille

106 50/601 BT CH CHALON CAVES DE LA MUIRE 1999

107 8/106 BT Côtes du Jura Floral Auguste Pirou 2010
PRIX A LA BOUTEILLE

108 120/1401 Bt de Porto de J. H. Andresen 1945

109 150/1801 Bt de Porto Velho do Douro Quinta de Loureiro
1871

110 150/1801 Bt de Cognac d’André Maes 1919

111 30/501 bt CLOS DES CAPUCINS Riesling Grand Cru 2011 Domaine
Weinbach-Faller

112 50/701 bt LAURENT PERRIER cuvée Grand Siècle coffret d'origine
113 20/303 bts QUART DE CHAUME Grand Cru 2009 Domaine de Suronde

prix à la bouteille
115 20/251 BT CROZES HERMITAGE 1989 37,5 CL
116 30/401 bt CONDRIEU "Les terrasses" 2016 Domaine Grangier

117 35/401 Bt de Côte-Rôtie La Sarrasine 2009 du Domaine
Bonsérine

118 45/501 Bt de Côte-Rôtie La Garde 2006 du Domaine Bonsérine

119 40/451 Bt d’Hermitage Marquise de la Tourette 2006 de chez
Delas

120 50/601 Bt d’Hermitage Cuvée Emilie 2003 du Domaine des
Remizières

121 50/601 Bt d’Ermitage Le Méal 2003 de chez Ferraton

122 70/801 Bt de Châteauneuf-du-Pape 2006 du Clos des
Papes

123 40/501 Hermitage Dionnières Blanc mise propriétaire Fayolle Fils et Fille 2007

125 8/106 BT Chat Monrecueil élevé en barriques de chêne Côtes de Castillon MP 2000
PRIX A LA BOUTEILLE
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126 40/502 BT Chateauneuf du Pape Domaine de la Crau des Papes rouges mise Pierre Puget et
Fils récoltants 2012
PRIX A LA BOUTEILLE

127 40/501 BT  Chateauneuf du Pape mise château de La Gardinne Gros Goulots
2006

128 70/751 BT CH HAUT BAILLY1990 GRAVES
129 35/401 BT CH HAUT BAILLY1994 GRAVES
130 45/501 BT CH HAUT BAILLY1985 GRAVES
131 40/455 BT CH HAUT BAILLY 2003 GRAVES

PRIX A LA BOUTEILLE
132 35/401 BT CH HAUT BAILLY 1993 GRAVES
133 40/452 BT CH HAUT BAILLY 2002 GRAVES

PRIX A LA BOUTEILLE
134 20/252 BT HERITIERS DUBOS PESSAC-LEOGNAN 2007

PRIX À LA BOUTEILLE

135 15/201 bt L’Abeille de Fieuzal 2003 Pessac-Léognan

136 40/502 BT CH DE BESSANES GRAVES 2008 + 2 BT CH CHERET GRAVES 2009
prix à la bouteille

137 15/203 BT FRONSAC CH VIEUX MOULEYRE  2005
prix à la bouteille

139 500/5501 BT CH HAUT BRION 2005 GRAVES

140 500/5501 BT CH HAUT BRION 2005 GRAVES

141 500/5501 BT CH HAUT BRION 2005 GRAVES

142 500/5501 BT CH HAUT BRION 2005 GRAVES

143 500/5501 BT CH HAUT BRION 2005 GRAVES

144 350/4002 BT CH HAUT BRION 2003 GRAVES
PRIX A LA BOUTEILLE

145 90/1004 BT CH PAPE CLEMENT 1998 GRAVES
PRIX A LA BOUTEILLE

146 20/303 bts Château LA LOUVIERE Graves sec 2006
prix à la bouteille

147 20/301 bt Château LA LOUVIERE Graves sec 2012
148 20/301 bt Château LA LOUVIERE Graves sec 2013
149 100/1201 Bt de Pessac-Léognan Château Pape Clément

2000

150 250/3001 Bt de Pessac-Léognan Château Haut-Brion 1985

151 15/201 BT CH PIERRE DE MONTIGNAC MEDOC 2003

151B 25/303 La Dame de Couhins Pessac Léognan rouge MDC proprité de l'
INRA 2010
PRIX A LA BOUTEILLE

152 16/184 bt Chat Vieux Robin bois de Lugnier Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996
PRIX A LA BOUTEILLE

153 50/602 BT Chat La Lagune 3ème Grand Cru Classé de Haut Médoc MDC 1987
PRIX A LA BOUTEILLE
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154 20/251 BT  COTE DE BOURG CH SOULIGNAC DE ROBERT 1975 + 1 BT  CH D'ABZAC 2005
prix à la bouteille

155 25/302 BT BARON JEAN SAINT EMILION 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

156 20/251 BT CH JUGUET SAINT EMILION GC 2007

157 20/251 BT CH CROIX DE BERTINAT SAINT EMILION 2003

158 15/203 BT Château Haut-Milon Lussac St emilion 1998
PRIX A LA BOUTEILLE

159 18/223 BT Chat de Lussac Lussac St Emilion MDC 2008
PRIX A LA BOUTEILLE

160 80/902  BTChat Trolong Mondot Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1994
PRIX A LA BOUTEILLE

161 20/252 BT  Chât Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion M.D.C
Etiquettes abimées par l'humidité dans un carton de 2
1995

PRIX A LA BOUTEILLE
162 15/204 BT Château Palais-Cardinal-La-Fuie 2005 St Emilion Grand Cru

prix à la bouteille

163 20/254 BT CHATEAU DE LA NAUVE RÉCOLTANT A ST
LAURENT DES COMBES ÉTIQUETTE BON COL PARFAIT
ST EMILION GRAND CRU 2004
prix à la bouteille

164 20/251 BT SAINT EMILION GRAND CRU 2004 DE MOURS 33460
SOUSSANS

165 20/251 BT SAINT EMILION GRAND CRU 2004 CHATEAU CLOS SAINT
EMILION  CUVEE 104  PHILIPPE PROPRIETAIRE RECOLTANT
A ST EMILION TRES BELLE ETIQUETTE ORIGINALE COL
PARFAIT

166 15/201 BT CHATEAU CROIX DE BERTINAT ST EMILION 2002 ALAIN
LAFAYE RÉCOLTANT SAINT SUPLICE DE PALEYRENS
GIRONDE FRANCE BELLE ÉTIQUETTE COL PARFAIT

167 12/151 BT CH LA PAPETERIE CLAUDE ESTAGER ET FILS MONTAGNE ST EMILION 2005

168 20/251 BT CH DE LA NAUVE SAINT EMILION 2004

169 80/901 Chat Pavie Decesse St Emilion  Grand Cru Classé Très Très haute épaule  MDC
Etiquette parfaite sous film 1964

170 260/2801 BT CH CHEVAL BLANC 2002 ST EMILION
171 320/3501 BT CH AUSONE 1982 ST EMILION
172 30/351 BT CH BEAUREGARD 1994 POMEROL
173 25/305 BT CH BEAUREGARD 1993 POMEROL
174 70/903 bts CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2013 cb

prix à la bouteille
175 320/3503 BT CH CHEVAL BLANC 2003 St Emilion

PRIX A LA BOUTEILLE

- Page 8 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V337 du 21/10/2017  - 10H00

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

175B 80/1003 bts CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2014 cb
prix à la bouteille

176 25/301 BT CH FRANC-MAILLET POMMEROL 2010

177 15/201 BT TROCARD LALANDE DE POMMEROL 2009

178 20/251 BT PHILIPPE DIGNAC POMEROL 2001

179 20/252 BT Chât Gombaude Guillot Pomerol M.D.C 1994
PRIX A LA BOUTEILLE

180 60/701 BT Chat Phélan Ségur Cru Grand Bourgeois Exceptionnel de St Estèphe
MDC 1981

181 25/302 BT Chât Haut Tassac Cru Bourgeois de Saint Estèphe M.D.C 1978
PRIX A LA BOUTEILLE

182 100/1101 BT CH MONTROSE 2005 Médoc St Esteph
183 60/701 Bt de St-Estèphe Château Calon-Ségur

2009

184 70/801 Bt de St-Estèphe Château Calon-Ségur
2005              

185 70/801 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2006

186 80/901 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2002

187 150/1801 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2005

188 80/901 Bt de St-Estèphe Château Montrose
1996

189 130/1501 Bt de St-Estèphe Château Montrose
2003

190 50/601 Bt de St-Julien Château Léoville Barton 2004 

191 50/601 Bt de St-Julien Château Léoville Barton 2002 

192 80/901 Bt de St-Julien Château Ducru-Beaucaillou
2006
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193 80/901 Bt de St-Julien Château Ducru-Beaucaillou
1998

194 120/1401 Bt de St-Julien Château Ducru-Beaucaillou
1996

195 80/901 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2007

196 90/1001 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2004

197 60/801 bt Château LEOVILLE LAS CAZES  Saint-Julien GCC 1977 ét.très abimée
198 90/1001 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases

2002

199 90/1001 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2001

200 110/1301 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2003

201 200/2201 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2005

202 70/801 Bt de Margaux Château Malescot Saint-Exupéry
2009

203 100/1201 Bt de Margaux Château Palmer
2006

204 170/2001 Bt de Margaux Château Palmer
2000             170

205 350/4001 Bt de Margaux Château Margaux
2003             

206 350/4003 BT CH MARGAUX 2003 MARGAUX
PRIX A LA BOUTEILLE

207 25/301 bt La Sirène de Giscours 2003 Margaux  -EA

208 90/1001BT  Chât Lynch Bages 5ème Grand Cru Classé  de Pauillac M.D.C
1983
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208B 40/502 chat Marquis de Terme 4ème Grand Cru Classé de Margaux MDC 1996
PRIX A LA BOUTEILLE

210 200/2201 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU
CH LATOUR)

211 120/1401 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 2006

212 600/6503 BT CH LATOUR 2003 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

213 45/501 BT CH LYNCH BAGES 1979 PAUILLAC
214 80/1001 bt Château PONTET-CANET Pauillac GCC 1982

215 40/601 bt Château PONTET-CANET Pauillac GCC 1981
216 15/2012 bts Château GRESSIER-GRAND-POUJEAUX Moulis cru Bourgeois 2007

cbo
prix à la bouteille

217 60/701 Bt de Pauillac Château Grand-Puy-Lacoste 1995

218 70/801 Bt de Pauillac Château Grand-Puy-Lacoste 2000

219 130/1501 Bt de Pauillac Château Lynch Bage 2000

220 150/1801 Bt de Pauillac Château Pontet-Canet
2009

221 150/1801 Bt de Pauillac Château Pontet-Canet 2010

222 200/2201 Bt de Pauillac Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande
1953

223 600/7001 Bt de Pauillac Château Mouton-Rothschild
1986

224 230/2502 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

225 230/2506 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC CBO
PRIX A LA BOUTEILLE

226 900/10001 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2000 PAUILLAC

227 320/3503 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2003 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

228 320/3503 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2003 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

229 420/4502 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2005 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE
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230 400/4501 Bt de Pauillac Château Lafite-Rothschild 1988
(millésime visible sur le
bouchon)

231 150/1801 Bt de Pauillac Château Lafitte 1970

232 450/5004 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 1988 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

233 350/4004 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 1994 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

234 650/7001 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD  VIN DE L'ECLIPSE 1999 PAUILLAC

235 350/4001 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 1994 PAUILLAC

236 450/5001 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 1990 PAUILLAC

237 600/6502 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2005 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

238 600/6502 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2005 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

239 600/6502 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2005 PAUILLAC
PRIX A LA BOUTEILLE

240 750/8001 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 1947 PAUILLAC
241 350/4001 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 1991 PAUILLAC
242 900/9501 BT CH LAFITE ROTHSCHILD 2000 PAUILLAC
243 450/5005 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC

PRIX A LA BOUTEILLE
244 450/5006 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC

PRIX A LA BOUTEILLE
245 450/5006 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD 2002 PAUILLAC

PRIX A LA BOUTEILLE
246 80/901 BT CH LOUBENS 1962 Ste Crx du Mont
247 50/551 BT CH HAUT VIOLET 1989 SAUTERNE
248 30/351 BT CH SAINT AMAND 1980 SAUTERNE
249 60/801 bt Château DE FARGUES Sauternes (Lur Saluces)  1995
250 15/203 bts Madame de RAYNE-VIGNEAU Sauternes 2006

prix à la bouteille
251 60/801 Bt de Sauternes 1er Cru Barsac Château Climens

2006

252 180/2001 Bt de Sauternes 1er Cru Barsac Château Climens
2001

253 55/601 BT CH DOISY DAENE 1976 SAUTERNE
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254 25/302 Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau 2005
PRIX A LA BOUTEILLE

255 80/901 BT CH D YQUEM 2002 SAUTERNE 37,5 cl
256 200/2501 Bt de Sauternes 1er GCC Château Yquem

1996

257 250/3001 Bt de Sauternes 1er GCC Château Yquem
1983

258 10/126 Chat Moulin de Noaillac Médoc Bernard Magrez compositeur de vins rares MP en
leur carton d'origine 2011
PRIX A LA BOUTEILLE

259 20/251 BT BT CHATEAU BELLEVUE CRU BOURGEOIS 2005 RECOLTE
A LA MAIN ÉLEVÉ EN  FUT DE CHENE A  VALEYRAC 33340
EARL LASSALLE ET FILS ETIQUETTES DORÉES TRÈS
BELLES COL PARFAIT  + 1 BT CHATEAU BELLEVUE CRU
BOURGEOIS 2006 RECOLTE A LA MAIN ÉLEVÉ EN  FUT DE
CHENE A  VALEYRAC 33340 EARL LASSALLE ET FILS
ETIQUETTES DORÉES TRÈS BELLES COL PARFAIT

Prix à la bouteille
260 20/251 BT CHATEAU LES VIEUX COLOMBIERS MEDOC 1999

RÉCOLTANT LES VIEUX COLOMBIERS QA GAILLAN
GIRONDE ÉTIQUETTE CORRECTE PROPRE COL PARFAIT

261 15/201 BT CHATEAU PIERRE DE MONTIGNAC MEDOC 2003  ELEVE
EN FUT DE CHENE JOSE SAFFETTE QA GIVRAC MEDOC
BONNE ETIQUETTE TRES BON COL

262 15/201 BT LOUPIAC 1999 RÉCOLTANT VERDEBIS DEULAC
SERAPHON GIRONDE TRÈS BELLE ÉTIQUETTE COL
PARFAIT

263 8/106 BT Cadet Laville Bordeaux déclassé mise du château Laville 2003
PRIX A LA BOUTEILLE

264 15/201 BT BORDEAUX GRAVES 1ERE CUVEE VENDANGES
MANUELLES GRAVES 2006 HENRI CHOUVAC PROPRIETAIRE
RECOLTANT A SAINTE CROIX DU MONT TRES BELLE
ETIQUETTE COL PARFAIT

265 20/221 Calvados Edition originale Limitée Père Magloire « Debrisse Dulac Pont L'Evêque »
40% 70cl SM

266 25/305 BT CHATEAUNEUF DU PAPE CH CABRIERES 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

267 30/351 BT CHATEAUNEUF DU PAPE CH CABRIERES 2009

268 15/201 BT CH DE MONTEILS COUSIN-FOURCAUD 2009

269 25/301 BT  CH L'ERMITAGE PREIGNAC 1998
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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